



## SAÚDE

Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo, I. P.

### Declaração de Retificação n.º 872/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso (extrato) n.º 20793/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215, de 5 de novembro de 2021.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215, de 5 de novembro de 2021, o Aviso (extrato) n.º 20793/2021, referente à lista unitária de ordenação final do procedimento de recrutamento de trabalhadores, para a área da medicina intensiva, para o preenchimento de 18 postos de trabalho da carreira médica dos mapas de pessoal dos estabelecimentos hospitalares, retifica-se que onde se lê «Vera Catarina da Silva Brandão Machado» deve ler-se «Vera Catarina Costa dos Santos» e onde se lê «João António Franklin Mendes» deve ler-se «João António Franklin Mendes Correia».

10 de novembro de 2021. — O Vogal do Conselho Diretivo da ARSLVT, I. P., *Nuno Venade*.

314753716